
Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.    dinsdag 22 januari 2008 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig: André,Jan,Frans,Wil,Arie,Joukje,Jeanette,Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   :Albert 
 
Opening: 
André opent de vergadering en heet iedereen welkom op de eerste vergadering in het nieuwe jaar. 
 
Verslag vorige vergadering: 

- Ezel moet nog naam hebben. Gretha wilde dat de kinderen weer laten doen op site Buurtvereniging. 
- Ster in het park was prachtig. We moeten zelf zo’n ster kopiëren. 
- Misschien mag je hem het volgend jaar nog wel een keer gebruiken. Overleg met Boudewijn. Door 

park is er een nieuwe lichtlint aangemaakt. 
- Konijnenhoklijstje is voor 2008 weer klaar. De scholen maken tussendoor de hokken ook schoon. 

Soms een afwisseling met stagelopers. 
 

Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  
- Van de verloting zorgcentrum de Dillehof is € 140.- ontvangen. En in het park overhandigd. 
- De oliebollen verkoop is geslaagd. Een leuke opbrengst van ± € 400.- plus/min wisselgeld? 
- Bij vorst de waterleiding in de keet eerder afsluiten. Afsluiten kan niet i.v.m. onderkomen Henk en de 

scholen. Voorstel de leidingen isoleren de tochtgaten die achter het aanrecht zitten dicht te purren. Bij 
strenge vorst wellicht ‘s nachts afsluiten. De boiler mag ook niet bevriezen. 

- Henk van Buurtsupport heeft zijn jaarcontract  - 4 daguren-  verlengd gekregen. 
- Vier landgeiten gekregen waarvan jammerlijk reeds èèn is overleden. 
- Hooi gekocht en gehaald bij Ahlers. Grasbrok aangekocht. 
- Gelden Trianta en Praktijkschool.  Er is een notitie gekomen dat de Praktijkschool € 750.- gaat storten 

t.b.v maatschappelijke stage. Naar de Trianta school moest een nota gestuurd worden t.b.v 
maatschappelijke stage. De rest van het totaalbedrag a € 2500.- wat door de Gemeente (R.Kwant) is 
toegezegd zijnde –Beschikking subsidieverlening stages Griendtsveenpark 2007 en bevoorschotting-  
Dus rest € 1000.- is door de gemeente reeds in eerste week januari overgeboekt. Er moet notie van 
genomen worden dat op het eind van de jaarlijkse periode, verslag aan de subsidie verlener dient te 
geschieden. Deze verordening is te vinden op de website van gemeente Emmen.  

- Er moet voor deze laatste gelden waarvan geen aankoop materialen is gebeurd wel een goede en 
aanvaardbare doelbesteding t.b.v maatschappelijke stage, geïnvesteerd worden. 

 
Verslag van Penningmeester. 
- Haar verslag besproken. Het boekhoud overzicht van het laatste jaar is klaar en ook besproken en is 

klaar voor de a.s. jaarvergadering. Besloten is ook, die sponsoren en donateurs die na een tweede 
maning niet tot betaling zijn overgegaan uit het systeem te verwijderen.  

 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

- Mededeling van overmaking gelden –maatschappelijke stage- Praktijkschool = € 750.- 
- Beschikking subsidieverlening stages gemeente Emmen voorschot = € 1000.- 
- AOC Terra MBO uitnodiging stagebiedersavond 

 
 
Toekomst park. 

 
- Subsidies en onderhoud van Mevr Berkman. 

 
Subsidies en onderhoud van Mevr Berkman. 
André doet een geëmotioneerd verhaal wat ons tijdens de vergadering ten gehore was gekomen. Dit werd 
eerst begrijpelijk aangehoord doch na enig ogenblik werd uit de vergadering gesommeerd hiermede te 
stoppen. Er word geconcludeerd dat André de uitleg van Mevr. Berkman niet geheel begrepen heeft. 
In het verslag (Mevr. Berkman) dat in deze vergadering is uitgedeeld cq toegezonden staat het gebeurde 
redelijk omschreven daarom nu geen verdere uitweiding.  



- Er blijkt wel duidelijk in de commissie enige vorm van bedrijfsblindheid te bestaan. 
- Een visie van vijfjaar vooruitzien is niet aanwezig 
- De subsidiering van het schaap/geitenhok is een verzameling van EOP gelden- Erkende Overleg Partner-  

Zie hieronder een pasage  uit  notulen okt 06 
Geld per EOP per jaar: € 6.931   Amsterdamscheveld   
Sparen mag voor 3 jaar: €  20793,00  totaal te besteden.  
Al besteed: Brug Vijver:     €   2.695,00  
Overkapping Hoenderstee:   €   2.060,00  
Aanvraag schapen- geitenhok:  € 14.426,00  

                                                                 - - - - - - - -                   
                                           TOTAAL:    € 19.181,00 

 Kwadrantgelden voor de Peel: € 3.379,00 per jaar, op basis van het combinatiemodel. Hier is in eerste 
instantie voor gekozen in het platformoverleg, met de mededeling, dat de Zandpol en Nieuw-
Amsterdam/Veenoord hierover nog gehoord moeten worden Ook hier mag gespaard worden voor 3 jaar. Hier 
moet nog een invulling aan gegeven worden. Dit dient het liefst een grensoverschrijdende aanvraag te zijn. 
Totaal: € 10.137,00 voor 3 jaar. 
 

- Volgens Mevr Berkman is dit geheel iets anders dan project subsidie aanvraag. 
- Wellicht is het verstandig een onpartijdig persoon eens het park te laten observeren en er een mening 

over los te laten. 
- Wellicht is het verstandig enige voorlichting tot ons te nemen inzake subsidiering. 
- De lijnen uitzetten voor een bepaalde tijd en je daar aanhouden. Niet tussenbeiden weer omswitchen. 
- Subsidies van overheden zijn alleen te verkrijgen op projecten waaraan de overheid sturing wil geven. 
- Wij hebben de bij bouw van het schaap/geiten hok niet aangevraagd voor een of andere aanpassing 

hierop waren wellicht ook gelden te verkrijgen zijn. Hint: contact zoeken met Mevr Wallenaar de 
ambtenaar van dierwelzijn van de gemeente Emmen. Desnoods enig uitstel van bouw maar wel 
zekerheden die achteraf voorkomen hadden kunnen worden. 

- Met een consistent beleid misschien ook meer mogelijkheden voor het verkrijgen van goede 
sponsoren, die ook belang hebben van een goed onderbouwde termijnstrategie waar ze een jaarlijks 
terugkerend bedrag voor overhebben zonder steeds weer ze te moeten benaderen. 

 
Werkzaamheden park. 

- Vogelhok en opbergruimte van de keet dienen nog voorzien te worden van nieuwe deuren. 
- In het vogelhok dient nog een tussenwand geplaatst te worden. – André vraagt hiervoor broer Jan- 
- Wil heeft de Hoenderstee van nieuwe deur voorzien. 
- Terreinverlichting mist nog een goede tijdklok. 
- Er zijn weer houtsnippers geleverd. Buurtsupport heeft toegezegd en de Triantaschool kan ook helpen. 
- Eerste bouwvergadering gehad van het te bouwen nieuwe schaap-geitenhok 

 
Rondvraag. 

- Jan.  
Ik moet nu de materialen voor de schapen/geitenhok bestellen. Levering = 6 week. 
Zoveel mogelijk moet dat van een toeleverancier komen i.v.m enkele nota’s richting gemeente om het 
BTW betaling  te ontwijken. Overheden betalen geen BTW. 
Albert heeft enige tekeningen gemaakt ter ondersteuning. Hierop zijn verschillende meningen inzake 
de indeling in het gebouw.. Hierbij blijft wel de buitenomtrek gelijk. 
We gaan nu uit van een vlakke vloer waarop de constructie wordt geplaatst. De indeling met een 
middenwand voor de inloop verdoezeling. Er is nog niet goed nagedacht over de opslag van het 
krachtvoer en de diervoeder ergonomie. Bedoeld wordt, is er nagedacht waar gevoerd moet worden en 
hoe kom je daar het gemakkelijkst. 
Stank- stof- vuil: Na het voeren en het afmesten zal alles weer strikt schoongemaakt dienen te worden, 
zodat het publiek ook redelijk door de doorloopgang wandelen kan zonder zich te bevuilen. 
Dit geeft nog bij menigeen zorg. 
Voorstel nog een bouwvergadering inlassen en wel op 30 januari 11 uur in de keet. 
Folder hekwerk.  André doet een folder rond gaan van een leverancier van binnenhekwerken. 
Frans en Joukje hebben aangegeven hiermede wat informatie te willen verzamelen. Hint: Kijk ook bij 
collega parken hoe zij dat hebben aangepakt. Vb. Zwartemeer heeft nieuw hok. 
 
 
  



- Arie. 
 Zaterdagsmorgens constateer ik steeds dat er nalatigheden heden zijn op het gebeid van 
schoonhouden van hokken en paden. Dit kan toch vrijdags wel schoongemaakt worden zodat het 
zaterdagsmorgens sneller gaat  met het voeren.  

- Algemeen:  Wie moet dat dan doen.  Een van de aanwezige vrijwilligers die gewerkt hebben en die het 
netjes moeten achter laten. Een vaste medewerker is Henk van Buurtsupport. 
Als hij degene is die dat verzaakt dan hem tot de orde roepen en sommeren het schoon te houden want 
anders moet van hem verwacht worden zaterdagmorgens terug te komen en het op te ruimen. 

 
 
Sluiting en volgende vergadering. 

- Volgende  bouwvergadering is woensdagmorgen 30 januari in de keet 11.00 uur. 
- Volgende commissie vergadering is DINSDAG 4 MAART bij Munneke 

 
 
 

Albert
Typewritten Text
Bouw vergadering 30 januari.Jan gaat de constructie bestellen bij JP.Leden van het Elema college gaan uitzoeken in studie opdracht hoe het een en ander milieu,diervriendelijk,en bouwtechnisch gerealiseerd kan worden.Frans heeft tekening gemaakt van de indeling van het te maken hok.Besloten om toch een verlaagd mestbassin -diep--cm ?? te maken.Nog niet besproken de montage op het beton.Wellicht wel een put voor dunne mest opslagDe aankoop zoveel mogelijk op een nota. I.v.m. indienen bij Gemeente.Verlichting is besproken toch tijdens bouw inpasbaar.Op de eerste vergadering zijn ook plannen besproken qua afbraak en afvoeroud materiaal dit blijft gewoon in de planning.Munneke heeft belang bij het afvalhout.Post onvoorzien niet besproken. 

Albert
Typewritten Text

Albert
Typewritten Text



Verslag van de vergadering  “Marjo Berkman”  d.d.  Maandag 14 januari 2008 
 
Plaats       : de Keet 
Aanwezig:  Jan / André / Frans / Albert / Mevr Berkman 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   :  Albert 
 
 
Naar aanleiding van Frans Compeer die Mevr. Berkman had ontmoet en van haar een aantal suggesties voor 
het park ter kennisgeving heeft  meegekregen. Dit doorgesproken met Jan Germers werd er een idee 
geschapen haar een keer uit te nodigen. Dit om van haar te horen wat zij voor het park kan betekenen. 
Dit gesprek heeft plaats gehad 14 januari j.l. 
 
Wie is mevr. Berkman. 
Ze is afkomstig uit Zeeland maar woont reeds jaren in Weiteveen. Ze is begaan met het welzijn van de dieren. 
Heeft gewerkt als inspecteur / controleur bij de dieren bescherming. Doch de laatste jaren hier in niet meer 
actief. Wel is ze commissielid van GroenLinks in de gemeente Emmen. Ze heeft mede het boekje “Zorg voor 
Dieren” geschreven . Op 2 februari 2007 bood wethouder Holman de notitie “Zorg voor dieren” aan de 
dierenbescherming Zuid Oost-Drenthe aan. 
 
Griendtsveenpark: 
Mevr. Berkman is zoals eerder is verwoord uitgenodigd door commissielid Jan Germers, met de leus 
 – Niet geschoten is altijd mis-  De twee hadden reeds een voorgesprek per telefoon gehad.  
Voor het park was het van haar te horen wat ze hiervoor kon betekenen. 
Zij kende het park een beetje, ze gaf aan geen kinderen te hebben en daardoor hier haast nooit kwam.  
Voor de kinderen was er veel vertier. Ze had wel gehoord dat het park -geen goede- naam had. Dit viel ons 
rauw op het dak. Deze woord keus heeft ze aangegeven niet te moeten doen. Hierop is door de commissie met 
haar in een kleine discussie verwikkeld. Er is gebleken dat ze eens een keer geen goed bericht over het park 
had gehoord. Ook in Nederland zijn extremisten die veel kapot kunnen maken. Al is het maar een op een 
miljoen mensen. 
 
Wat wil de commissie van haar horen was haar vraag.  
Hierop werd aangegeven hoe gedreven de commissie met het park begaan was en is. Dat wij een onderdeel 
waren van de Buurt en Belangenvereniging –De Peel-. Er scholen stage plekken worden geboden.  
Wij plannen hadden met nieuwbouw van een nieuw hok. Wat weer gefinancierd wordt door gelden van de 
overleg partners.  
Ze merkt op: dan zitten deze commissieleden niet in de vergadering met de overlegpartners. 
Ze wilde ons eens voorleggen wat we wel moesten doen, nadat er door ons werd toegegeven dat de commissie 
eigenlijk een structurele jaarlijkse subsidie voor het park wilde. 
Volgens haar dan te doen. 
Een subsidie door de gemeente toekennen kan niet. Of er moet een plan ingediend worden wat binnen de 
subsidieregelgeving past. Hierbij moet aan de regelgeving voldaan worden. Geen een ambtenaar zal buiten 
haar of zijn te bewerken pad manoeuvreren. Dus wat dan te doen. Hierbij gaf zij meerdere goede suggesties. 
 
 A: Niets doen. 

- Men mist de financiële steun 
 
B: Aanvraag bij het gemeentelijk speeltuinbeleid. 

- Er is een nieuwe wet hierin aangenomen. Vragen bij de balie naar de bewuste ambtenaar. 
 
C: Aanvragen van subsidies bij de dierwelzijn ambtenaar. Een zekere Petra Wallenaar. 

- Zij kan meer vertellen over verschillende mogelijkheden. 
- Dit gebeurt uitsluitend als men zich open geeft voor het dier welzijn. 

 
Naar meerdere instanties toe zal een plan van aanpak ingediend moeten worden. Hierop geeft mevr. Berkman 
uitleg. 
 
 
 



Een plan van aanpak is volgens haar, dat een stichting of vereniging van vrijwilligers een plan opstellen dat 
moet  aangeven wat we in vijf jaar willen bereiken. Hierboven zal een bestuur staan die persoonlijk 
aansprakelijk is voor hun taak. En hier ook op aangesproken dient te worden. 
 
Om tot zo’n plan te komen gaf zij aan een onafhankelijk persoon te benaderen ergens ver uit het land die het 
Griendtsveenpark niet kent. 

- Bv. Een bestuurslid van dierenpark Overloon. 
- Uit Friesland gaf zij ook een persoon te kennen. 
- In Emmen de heer Albert Timmer – oud regio inspecteur van de dierenbescherming  

Deze personen dienen gevraagd te worden, hoe zij het park “zien” en wat zij voor adviezen kunnen geven 
inzake een vijfjaren aanpak wat binnen de huidige commissie als bestuurlijke blindheid moet worden gezien.  
Het belang van zo’n advisering is dat er een heel ander zicht komt op het beleid en investeringen in het park.  
Subsidie wordt dan op een goed beleidsplan gegeven de investering dient dan te gebeuren het eerste jaar en de 
uitvoering kan dan over vijf jaren uitgestreken worden. Dit wordt dan gecontroleerd door de subsidie 
verstrekker. Als men zo te werk gaat dan zijn er zeker voor andere projecten subsidies los te peuteren voor het 
Griendtsveenpark.  
 
Mevr. Berkman gaf aan dat wij van al haar knowhow en ervaringen gebruik mochten maken. Zij was bereid 
het bestuur te begeleiden bij het maken van een beleidsplan. 
 
Er zijn in dit kort tijdbestek deze opties de  revue gepasseerd. Er is gesommeerd het eerst in de komende 
commissie vergadering voor te leggen. 
 
Tegen kwart over twee werd er door Jan en Albert aangegeven dat er nog verplichtingen elders wachten en de 
korte vergadering hebben verlaten.  
 
Als notulist heb ik deze  advisering niet als negatief gezien. Er moet zeker over nagedacht worden en 
misschien niet onverstandig eens een beroep op mevr. Berkman haar kunnen te doen. 
 
Albert. 
 
 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “Marjo Berkman”  d.d.  Maandag 14 januari 2008 
 
Plaats       : de Keet 
Aanwezig:  Jan / André / Frans / Albert / Mevr Berkman 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   :  Albert 
 
 
Naar aanleiding van Frans Compeer die Mevr. Berkman had ontmoet en van haar een aantal suggesties voor 
het park ter kennisgeving heeft  meegekregen. Dit doorgesproken met Jan Germers werd er een idee 
geschapen haar een keer uit te nodigen. Dit om van haar te horen wat zij voor het park kan betekenen. 
Dit gesprek heeft plaats gehad 14 januari j.l. 
 
Wie is mevr. Berkman. 
Ze is afkomstig uit Zeeland maar woont reeds jaren in Weiteveen. Ze is begaan met het welzijn van de dieren. 
Heeft gewerkt als inspecteur / controleur bij de dieren bescherming. Doch de laatste jaren hier in niet meer 
actief. Wel is ze commissielid van GroenLinks in de gemeente Emmen. Ze heeft mede het boekje “Zorg voor 
Dieren” geschreven . Op 2 februari 2007 bood wethouder Holman de notitie “Zorg voor dieren” aan de 
dierenbescherming Zuid Oost-Drenthe aan. 
 
Griendtsveenpark: 
Mevr. Berkman is zoals eerder is verwoord uitgenodigd door commissielid Jan Germers, met de leus 
 – Niet geschoten is altijd mis-  De twee hadden reeds een voorgesprek per telefoon gehad.  
Voor het park was het van haar te horen wat ze hiervoor kon betekenen. 
Zij kende het park een beetje, ze gaf aan geen kinderen te hebben en daardoor hier haast nooit kwam.  
Voor de kinderen was er veel vertier. Ze had wel gehoord dat het park -geen goede- naam had. Dit viel ons 
rauw op het dak. Deze woord keus heeft ze aangegeven niet te moeten doen. Hierop is door de commissie met 
haar in een kleine discussie verwikkeld. Er is gebleken dat ze eens een keer geen goed bericht over het park 
had gehoord. Ook in Nederland zijn extremisten die veel kapot kunnen maken. Al is het maar een op een 
miljoen mensen. 
 
Wat wil de commissie van haar horen was haar vraag.  
Hierop werd aangegeven hoe gedreven de commissie met het park begaan was en is. Dat wij een onderdeel 
waren van de Buurt en Belangenvereniging –De Peel-. Er scholen stage plekken worden geboden.  
Wij plannen hadden met nieuwbouw van een nieuw hok. Wat weer gefinancierd wordt door gelden van de 
overleg partners.  
Ze merkt op: dan zitten deze commissieleden niet in de vergadering met de overlegpartners. 
Ze wilde ons eens voorleggen wat we wel moesten doen, nadat er door ons werd toegegeven dat de commissie 
eigenlijk een structurele jaarlijkse subsidie voor het park wilde. 
Volgens haar dan te doen. 
Een subsidie door de gemeente toekennen kan niet. Of er moet een plan ingediend worden wat binnen de 
subsidieregelgeving past. Hierbij moet aan de regelgeving voldaan worden. Geen een ambtenaar zal buiten 
haar of zijn te bewerken pad manoeuvreren. Dus wat dan te doen. Hierbij gaf zij meerdere goede suggesties. 
 
 A: Niets doen. 

- Men mist de financiële steun 
 
B: Aanvraag bij het gemeentelijk speeltuinbeleid. 

- Er is een nieuwe wet hierin aangenomen. Vragen bij de balie naar de bewuste ambtenaar. 
 
C: Aanvragen van subsidies bij de dierwelzijn ambtenaar. Een zekere Petra Wallenaar. 

- Zij kan meer vertellen over verschillende mogelijkheden. 
- Dit gebeurt uitsluitend als men zich open geeft voor het dier welzijn. 

 
Naar meerdere instanties toe zal een plan van aanpak ingediend moeten worden. Hierop geeft mevr. Berkman 
uitleg. 
 
 
 



Een plan van aanpak is volgens haar, dat een stichting of vereniging van vrijwilligers een plan opstellen dat 
moet  aangeven wat we in vijf jaar willen bereiken. Hierboven zal een bestuur staan die persoonlijk 
aansprakelijk is voor hun taak. En hier ook op aangesproken dient te worden. 
 
Om tot zo’n plan te komen gaf zij aan een onafhankelijk persoon te benaderen ergens ver uit het land die het 
Griendtsveenpark niet kent. 

- Bv. Een bestuurslid van dierenpark Overloon. 
- Uit Friesland gaf zij ook een persoon te kennen. 
- In Emmen de heer Albert Timmer – oud regio inspecteur van de dierenbescherming  

Deze personen dienen gevraagd te worden, hoe zij het park “zien” en wat zij voor adviezen kunnen geven 
inzake een vijfjaren aanpak wat binnen de huidige commissie als bestuurlijke blindheid moet worden gezien.  
Het belang van zo’n advisering is dat er een heel ander zicht komt op het beleid en investeringen in het park.  
Subsidie wordt dan op een goed beleidsplan gegeven de investering dient dan te gebeuren het eerste jaar en de 
uitvoering kan dan over vijf jaren uitgestreken worden. Dit wordt dan gecontroleerd door de subsidie 
verstrekker. Als men zo te werk gaat dan zijn er zeker voor andere projecten subsidies los te peuteren voor het 
Griendtsveenpark.  
 
Mevr. Berkman gaf aan dat wij van al haar knowhow en ervaringen gebruik mochten maken. Zij was bereid 
het bestuur te begeleiden bij het maken van een beleidsplan. 
 
Er zijn in dit kort tijdbestek deze opties de  revue gepasseerd. Er is gesommeerd het eerst in de komende 
commissie vergadering voor te leggen. 
 
Tegen kwart over twee werd er door Jan en Albert aangegeven dat er nog verplichtingen elders wachten en de 
korte vergadering hebben verlaten.  
 
Als notulist heb ik deze  advisering niet als negatief gezien. Er moet zeker over nagedacht worden en 
misschien niet onverstandig eens een beroep op mevr. Berkman haar kunnen te doen. 
 
Albert. 
 
 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.   Woensdag 5 maart 2008 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig: André –Jan –Jeanette –Frans -Wil- Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving.-  m/ Joukje  
Notulen   :Albert 
 
Opening: 

- André opent de vergadering en wenst een ieder een goede vergadering toe. Jeanette heeft lekker 
suikerbrood voor bij de koffie meegenomen. Zij denkt daar toch steeds maar aan. 

- Joukje wordt afgemeld 
- André wenst aan de in de vorige notulen opmerking gemaakt hebbende t.a.v. Mevr. Berkman geen 

woorden meer te willen vuil maken. Dit werd niet gedeeld door Albert. Mede omdat over na 
toezending van de vorige notulen nogal wat consternatie was en een mail correspondentie is gevoerd. 
Mede hierin heeft André verwoord er in de volgende vergadering op terug te willen komen. Nu niet 
gaan seponeren. Uit deze discussering  is voort gekomen het te laten rusten tot in de nazomer en in 
september het weer op de agenda te zetten. 

 
Verslag vorige vergadering: 

- Naam Ezel: Tijdens de paas - middag in het park de naam bekend maken. 
- De  € 10.- toegedacht aan winnaar in enveloppe overhandigen. 
- Ster park. In overleg met Boudewijn . Afspraak, indien Boudewijn hem terug wil dan hieraan 

meewerken. De lampjes zijn nieuw door het park aangebracht. 
- Vorstbeveiliging kantine: In augustus op de agenda zetten. 
- Vijfjaren plan: Voortvloeisel advisering Mevr. Berkman. Uitvoering second opinion bedrijfsvoering 

park, op agenda na feestweekend in september 
 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

- Materialen gekregen van een bekende familie uit Klazienaveen. 
- Frans van Praktijkschool deed weer problematische schoolbezoekmelding. Heeft beloofd een schema 

te sturen. Er moet beter gecommuniceerd worden. Betere planning. 
- Gereedschap Doeland is binnen. Geïnvesteerd uit subsidiegelden scholen. Bij na check van de nota 

blijkt dat deze niet goed gespecificeerd is. Jan wil contact zoeken met Doeland en de vraag voorleggen 
van een betere gespecificeerde nota. 

- Aanpassing Takenlijst Wil Jansma. Wil heeft de taak op zich genomen een correct gebruik van de 
gereedschappen. De indeling van Wil te respecteren en hieraan mee te werken. Het een en ander houd 
in dat Wil de werkschuur plus gereedschap op een  ordelijke manier gaat inrichten en optie houd op 
het gebruik en het retourneren van de gereedschappen. Er wordt een inventariseringslijst opgesteld 
Hij mag de  persoon indien onordelijk gedrag hierop aanspreken. 

- Lijsten ijsverkoop en keetschoonmaken moeten ook weer opgesteld worden. 
- Wanneer begint de keetverkoop weer. Afspraak met Pinksteren. 
- Keetschoonmaken. André wilde weer terug naar wekelijkse schoonmaak keet door vrijwilligers. 

Albert heeft de coördinatie in deze. Hij geeft aan een probleem te vinden dat de keet niet door de 
meeste gebruikers toonbaar kan worden gehouden. Hij heeft het volgende daarop voorgelegd. 

 Keetschoonmaak. 
• Dagelijks de keet toonbaar houden door de gebruikers.  
• Vloer indien vuil met zand, - aanvegen. Aanrecht ordenen en schoonmaken. 
• Dagelijkse controle van de WC door iedere in park zijnde vrijwilliger. Indien alleen. Deze 

afspraak gemaakt opdat de wc ieder uur van de week open is. De wc soms in korte tijd 
onaantoonbaar besmeurt is en de schoonmaak niet kan wachten. 

• Een keer in de  twee week een vrouwelijke vrijwilliger ( vrouwvriendelijk) op zaterdag de keet 
schoon laten maken.  

• Tussendoor doen de gebruikers het zelf. Werkt het niet dan wellicht verstandig een schema 
opstellen. 

 
 Dieren Algemeen. 

- Broedmachine staat weer aan  
- Geiten zijn weer kreupel, wellicht besmet in een andere weide. Ze worden ingeënt door de 

dierenarts. 



 Aanspreekpersoon in Weekends: 
               Mocht er op zaterdag en zondag een dier ziek zijn plaats het dan in een hok.  
               Arie is aanspreekpunt in het weekend. TEL – 06-22 05 95 68   
             Dit nummer zal ook op het bord in de kantine gehangen worden. 

Verslag van : Penningmeester  
- De penningmeester heeft de banksaldi besproken met vergadering 
- Jaarsoverzicht controle 
- Wil. Wordt er geen rente van bank tegoeden ontvangen. Jeanette dit kan ik niet in het 

programma invoeren omdat het begin en eindbedrag  met de bank correct ingevoerd moeten 
worden. Albert: Dan verminder je het eindsaldo met de ontvangen rente, werkt dat niet. 
Afspraak : 11 maart 2008 bij Jeanette thuis André-Albert/ boekhoud vergadering. Oplossingen 
zoeken voor, donateurs / sponsoren/ rente boeking /  

- Albert gaf aan een programmaatje bijgeleverd te hebben wat gemakkelijk  bankzaken 
overzichtelijk ordent. Het programmaatje heet OROV. 

- Bouw schapen / geitenhok. Nota’s met grote bedragen gaan regelrecht naar de gemeente. 
Nota’s van kleine artikelen moeten eerst door eigen kas worden betaald . Dan het totaal 
samenvoegen en dan als èèn te vergoeden nota aan de subsidieverstrekker voorleggen. 

- Het geld geclaimd bij Univé ter compensatie van de niet te verzekeren vrije giften kluis die 
deze zomer werd beschadigd á € 250.- is op de bank overgeboekt.  

- Praktijkschool: Maatschappelijke stage gelden á € 750.- overgeboekt 
 
Verslag Griendtsveenpark voor jaarvergadering Buurtvereniging . 

- Albert deelt de door hem opgemaakt jaarverslag van het Griendtsveenpark uit ter beoordeling. 
André: Moet de uiteenzetting van de donateurs – sponsoren zo uitvoerig gedefinieerd worden. 
Vergadering: Verdere leden geen op of aanmerkingen. Wordt akkoord bevonden. 

 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

- LokaalTotaal - Actualisering vermelding Griendtsveenpark gegevens vermelding in Gemeente 
gids. Vermelding wordt kosteloos geplaatst. 

- Kern met Pit: Attendering  ondersteuning bij technische adviezen  door  ARCADIS 
specialisten.  
Indien u prijs stelt op ondersteuning van ARCADIS moet u zelf contact opnemen met de aangewezen 
contactpersonen om nadere afspraken te maken over de gewenste ondersteuning: 
1. Ing. H.M. Mittendorff, tel: 06-27061834, e-mail: h.m.mittendorff@arcadis.nl 
2. Drs. H.J. Lemans, tel: 033-4771000, e-mail: H.J.Lemans@arcadis.nl  
Vermeld duidelijk in uw telefoongesprek of e-mail duidelijk dat u ondersteuning vraagt voor een Kern met Pit 
project. 

- Overzicht besteding Kwadrantsgelden De Peel - Jaarbudget € 10310.-. Inclusief het 
kwadrantsdeel € 3379.-  over 2006/2007/2008 = € 26175.- 

 
Toekomst park. Cq Werkzaamheden park. 

- Verlichting: Lampunit van kuikenhok stuk 
- Parkverlichting: Twee palen  =  lampstuk – paal versleten. 
- Verlichting tijdschakelaar nog niet geplaatst. 
- Parktrekker start niet meer. Accu leeg. 
- Lamahok lekt nog. Jan: Hier maken wij dakleer op. 
- Activiteiten nachthok / schapen/geiten: Bij Buter hout bekijken (bekisting) Aannemer Keizer 

ook nog benaderen.  
- Offerte tussenhekken: Frans: De offertes zijn onderweg. Indien gearriveerd volgt overleg met 

Joukje en André.  
- Vragen algemeen over de fundering nachthok. Hierover doet Jan uitleg. Het geheel 40 cm 

uitgraven. 12 cm beton storten. Hierop 40 cm muur. Waarop de wand wordt gemonteerd. Het 
geheel berekend staat de overgang wand met muurtje 10 cm boven maaiveld. Het gangpad 
wordt afgestort  gelijk met bovenkant muurtje loopgedeelte hok. 

Rondvraag. 
- Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 

 
Sluiting en volgende vergadering. 
 

- Volgende vergadering = Dinsdag 8 april in de Kantine (keet) 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  dinsdag 8 april 2008 
 
Plaats       :  De Keet 
Aanwezig:  André- Jan- Frans- Joukje- Wil- Albert 
Afwezig  : met  kennisgeving.  Arie- Jeanette 
Notulen   :Albert 
 
 
Opening: 

− De voorzitter opent de vergadering en wenst iedereen een goede vergadering. Afgemeld worden 
Jeanette en Arie. 

 
Verslag vorige vergadering: 

− Geen op of aanmerkingen 
 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

− I.v.m. te drukke wil Jeanette de komende maand stoppen met de functie penningmeester. Albert is in 
principe bereid deze functie er bij te nemen. Albert heeft hiermede ingestemd . Hij zal Jeanette 
benaderen om gezamenlijk de gegevens en de bankzaken te regelen. Volgende vergadering wil 
Jeanette de functie over dragen. Voorstel van Albert is door het wegvallen van een commissie lid er 
een algemeen vrijwilliger bij in de commissie te verzoeken. Door het herintreden van vrijwilligers in 
de maatschappij komen de uitvoerende werken in het gedrang door gebrek aan werkers. Een ander 
voorstel geen man maar een vrouw in de vaste commissie te benoemen. 

−  Buurtvereniging heeft bezoek gehad van de burgemeester op 02‐04‐08. Jan en André   waren hierbij  
aanwezig,over 't park is gesproken over structurele subsidie en het verharden van de bermen aan de 
Berkenlaan (waar de auto's parkeren)  
Jan:  Burgers, dus wij ook niet mogen niet werken uitvoeren in openbare bermen. 

− Gevraagd een structurele subsidie. De burgermeester geeft aan dat de gemeente geen parkjes 
subsidiëren. Het begeleiden van scholen interesseerde hem wel. Dan moeten projectmatige 
plannen gemaakt worden ingediend bij de heer Roel Kwant. Vb. Speelattributen.  

− De organisatie van de buurtvereniging viel tegen, ze hadden in het geheel geen agenda voor 
deze middag. 

− Keet krijgt een grote schoonmaakbeurt in overleg met Alie 
− Grasmaaimachines zijn opgehaald voor een jaarlijks onderhoud beurt,door Jemaco 

Jan: De reparatie aan de tractormaaier vindt ik wel duur? Wil hierover nog informatie opvragen. 
− We hebben voor de woensdagmorgen hulp bij de dierenverzorging door Katja Schwieters. Katja is via 

de organisatie Setna bij ons gekomen. Zij moeten zich zelf WA verzekeren. Er komt t.z.t een evaluatie 
door haar begeleidster: Mevr. Kamst. 

− André is afwezig van 19‐april tot 26 april  
− Brief naar nieuwe bewoners in de buurt brengen. Albert zal dit op zich nemen. 
− Donateurs en sponsering  Smid Oving blijft sponsor nu voor 75 euro in’t jaar. 

Dieren Algemeen: 
De naam van de ezel is gekozen: Het is Flora geworden.  
Vanaf de pasen zijn er weer kuikens,er komen nog veel meer er is er veel vraag naar.        
Er zijn weer geitjes geboren De schapen en geiten zijn weer ingeënt tegen rotkreupel. 
Joukje: Vraagt toestemming om eieren EN kleine kuikentjes te verkopen. 

Betalingvoorstellen. 
− Zoals steeds weer gaan er verschillende personen over aan en verkopen. Er is steeds op gehamerd door 

de huidige penningmeester om de aan en verkopen te doen begeleiden van een aankoop en of 
betalingsbewijs of een kladje waar de plussen en minnen duidelijk zijn te traceren. Er is begrip dat er 
handel wordt gedaan met personen die geen administratie voeren. Maar dan zal het commissielid het 
zelf op een overzichtelijk papier redelijk moeten omschrijven. 
Voorstel Albert : Betaal met eigen geld via de pin de waarde. Mail of fax mij deze gegevens over en 
dan stort ik het op de betaler zijn rekening terug. De toegestuurde mail wordt door mij op persoon 
verzameld en bij de penningmeester uitgeprint. Dit voorstel gaf weer een discussie. Hoe moet dat dan 
die geen scanner heeft. Dit kan gemaild worden de terugbetaling geschied direct en deze nota komt 
dan de volgende vergadering bij de penningmeester. Dit voorstel dient verder uitgewerkt te worden. 

 



 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

− Steigerplanken: Te leen te verkrijgen bij aan.bedr. Keizer uit Erica. 
− Arcadis  en SGB CLETON adresverandering plus invoering opdrachtnummer − 

Muller agri‐ i.p.l.v. donorbijdrage – te besteden tegoedbon − 
J.v Stroe en Luik inst.bureau  ‐ adres aanpassing − Mevr Oosting‐ Doeve  – opzegging donateur − 
Annie de Ruiter wordt verzocht medewerking afstand domeinnamen – info/reactie/veenpark/gr.p.nl. . 
 

Toekomst park.  
     Werkzaamheden begonnen met nieuw schaaphok  

− De Belgen cq leveranciers van het schapenhok. Volgens Jan: levering loopt volgens planning. 
− Bij Doeland een cirkelzaag besteld voor het parkinventaris. 
− Waninge houthandel benaderen voor de tussenwanden constructie. 
− Waterton problemen. Zal opgelost worden ivm de bouw schaaphok. 
− Albert: Mag het uitgraven – kraankosten- in rekening worden gebracht door Lbdr Oost. 
      Het wordt uitgegraven op een diepte van 40 centmeter. Is dat de vaste ondergrond. 

Jan. Nee maar we gaan overal stiepen boren en met beton opvullen tot op de vaste ondergrond dat is 
OK. 
Joukje: Vraag over hekken. Is opgelost. 
André: Albert:  de stroom moet afgesloten worden.  Gebeurt morgenvroeg en dan gaan we met de 
sloop verder 

 
Rondvraag. 

− Wil: Op de rekening van Doeland staan de 2x tweewielige kruiwagens en de zagen niet op. 
− Jan: Wat is er met de toe mailing van stageverzoek school. 

       Overlegd dat deze school wordt teruggemaild met geen interesse. 
       Reclamebord is in bestelling bij Hemel. Albert: Zal navraag doen. 
       Niet vergeten moet worden Alie het water te betalen € 70.- op jaarbasis. 
       Vrijwilligers vragen bij de bouw van het hok. Meer mensen uit de buurt. 

− Albert: De wens om de betonauto naar de bouwput te laten rijden lijkt mij geen goed idee. De 
grasblokken bij de ingang worden aan mot gereden. Het grasland is gemakkelijk te repareren. Maar de 
dam heeft een slappe ondergrond dat wordt een dure reparatie als het te repareren is. Er is bij 
kassenbouw Het Noorden een machine op rupsen die beton kan vervoeren en storten met veel minder 
bodem druk per cm2. Misschien een hint. 

− André: Ik vindt dat we een natte stofzuiger moeten aanschaffen. Het kost ongeveer € 500.-. De 
vergadering gaat na discussie overstag. De investering wordt gedaan van de subsidie-schoolgelden- 
van de Trianta en Praktijkschool. André wil informeren bij karcher. 

 
Sluiting en volgende vergadering. 

− De vergadering vindt het vervelend dat er een data is gekozen waarop Arie niet op deze vergadering 
kon komen. We hadden dat toch goed gekozen.?? .  

− Na wat rekenwerk is de vergadering nu op 
 

                                              Dinsdag  13 mei 20.00 uur in de kantine 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Dinsdag 13 Mei 2008 
 
Plaats       :  In de Keet 
Aanwezig: André- Frans- Wil- Jan- Joukje- Jeanette- Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

− De voorzitter opent de vergadering die buiten op de bank gehouden wordt in een zomers 
temperatuurtje. En wenst iedereen een goede vergadering toe. 
Het wemelt van de luis en andere kevertjes en torretjes. Jeanette heeft gebak meegenomen dit zal zo 
haar reden hebben. 

 
Verslag vorige vergadering: 

− De keet is voortreffelijk schoongemaakt door mevr. Alie Leferink en enige assistentie van mevr. 
Henny Waninge. De dagelijkse gebruikers moeten hem nu ook bij houden. 

 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester. 

− Gien van Wil is weer opgenomen in het ziekenhuis. Hersenbloeding! Wil doet aanvulling, dat de 
operatie goed gelukt is en dat de organen hun werking allemaal weer terug hebben. Het gaat de goede 
kant op. Dit wordt door de vergadering zeer goed ontvangen. Een voorspoedig herstel wordt haar dan 
ook aan toegewenst. 

− Fam. De Bruin – oud Berkenlaan- adreswijziging. Mevr is overleden. Fam. wil donateur blijven. 
− De bouw van de schapenhok wordt vertraagd door uitval van Wil. Er komen steeds geen andere 

helpers die Jan helpen. Jan en vergadering antwoorden hierop dat dit gebeurt. Hieraan is niets te doen. 
Het duurt even wat langer. We moeten ook geen mensen  bij halen die er geen verstand van hebben. 
Donderdag 11 uur beton storten. 3m³ moet er naar toe gekrooid worden. Hierover wordt met zorg op 
gereageerd door de vergadering – Dit wordt een hele klus. 
Indien mogelijke helpers – Henk Bakker – Henk Vinke – André – Albert – Wil onder vb.- Ludolf 
o.v.b.- Misschien Gert Boertien. 

− Taakverdeling aan Arie toegedacht inzake onderhoud van zelfrijdende grasmachine wordt niet door 
Arie aanvaard. Er wordt nog een discussie gevoerd hoe dit dan wel door de een niet en door de ander 
wel is begrepen. Uiteindelijk wordt dit punt afgekapt. Arie wil helpen als hij af en toe niet wil starten. 
Verder geen verantwoording t.a.v.  deze machine wordt door hem niet gedragen. 

− Henk Bakker kan niet zelfstandig werken. Dit is ook een steeds terugkerende opmerking. 
− Frans heeft een nieuwe baan en kan daarom niet meer zovaak in het park de aan hem toegedachte extra 

taken volbrengen. 
− Er worden meer verantwoording dragende vrijwilligers in het park vereist. De Sedna medewerkster 

doet haar werk ook heel goed. 
− Albert neemt de taak van Jeanette als penningmeester erbij bij de secretaris taak.  
− Aan alle vrijwilligers en of voerders in het park de taak om de vuilnisemmers die uitpuilen toch in de 

grote container te deponeren. Dit hoeft niet steeds de zelfde persoon te doen die het steeds weer opvalt 
en dit toch dan extra werk vind wat niet nodig is.  

− Barberqeu avond is op 14 juni. Arie zegt reeds af door viering zijn verjaardag op deze dag. Frans geeft 
aan het een en ander te gaan regelen. Advies het vlees bij sponsor Bakker en Bakker te kopen. In de 
vergadering wordt afgesproken dat vanaf 15.00 uur  de gelegenheid wordt opgebouwd dit door 
vrijwilligers die het dan kunnen wachten. De start van de barbecue samen met de buurtver. Bestuur en 
aanhang  is om 21.00 uur. Frans nodigt de betreffende leden cq paren uit. 

− Alie Leferink wil wel hand en spandiensten verrichten maar wil niet in de commissie. 
Dieren algemeen: 
- Ezel Lana is op sex-vakantie 
- Inge- stagiere- komt morgen niet – busstaking. 
- Wellicht versterking dierverzorging d.m.v. Sabine – Ze neemt het in overweging het op haar te nemen. 
Penningmeester:  
- De kas en raborekeningen worden besproken. Rekeningen van het schaaphok moeten verzameld 

worden en in een geheel met de Code naar de gemeente sturen. 
- Volmachten hebben getekend en de volmachtbrief is verstuurd naar Rabo. Inzake portefeuilleovername. 



Ingekomen en uitgaande stukken. 
- Gevo adreswijziging. 
- Diergeneesk.centrum – Advisering inzake blauwtong onder herkauwers. Vergadering adviseert wel 

aan deze actie mee te doen een wel een vaccinatie onder de dieren laten uitvoeren.  
- Notulen gesprek burgemeester bij verg. buurtver. – Jan – De notulen van de brief gekregen opgemaakt 

door mevr. Wilpshaar is heel anders dan wat wij hebben vernomen op de vergadering. Het geheel 
wordt weer verwezen naar Silvia Houweling. Wat wij nu moeten doen via Gretha een onderhoud 
aanvragen met Mevr. Houweling. André heeft toegezegd Gretha te benaderen met het verzoek het 
onderhoud op 11 uur of 13.00 uur op een dag af te spreken. 

 
Toekomst park. 

- Fietscarrousel stuk. Niet verwonderlijk omdat toch steeds weer te grote personen op dit kindertoestel 
gaan plaats nemen. Jan- Misschien de trappers eraf halen. Dan moet er gedrukt worden. Reparatie is 
een dure aangelegenheid bij deze attractie. 

- Nieuw schaaphok. Donderdag de rest van het beton moet gestort worden. 
 
Rondvraag. 

- Frans: De offerte hekkenleverancier voor de hekken intern van het schapenhok is de firma Jemaco.  25 
m hekwerk van 1 meter hoog met spijlen van 10 cm doorlaat. Kosten € 1000.- 

- Jan: De dames van het AOC die ons begeleiden komen ook nog met een voorstel, dit ook even 
afwachten zodat het eventueel aangepast kan worden. 

- Frans / Jan: Ik mis de ruimte waar het hooi opgeslagen moet worden. Dat zal dan een kleine verhoging 
in de mesthok moeten krijgen omdat anders het hooi besmeurt wordt. 

- Arie: Er is op dit moment een aanbieding van terraskachels. Te gebruiken voor bijverwarming van de 
school stagelopers in de herfst en winter. Een goed voorstel alleen het is een investering waarvan je 
eigenlijk niet weet of er wel gebruik van zal worden gemaakt. Is het nodig dan bestaat de mogelijkheid 
dit in de herfst te doen. Het artikel zal dan enkele percenten duurder zijn. 

- Jeanette: Ik wil graag iedereen bedanken voor de gezelligheid en de samenwerking de afgelopen jaren 
die ik in deze commissie heb mogen beleven. 

 
André: Graag wil ik aan het eind van de vergadering Jeanette bedanken als lid en het vertrouwen in de 
persoon als  penningmeester. Het is jammer dat je het bestuur verlaat, alleen al om het lekkers wat jij steeds 
mee bracht, voor in de vergadering. Jij gaf aan dat door drukte het werk jouw te veel werd, hier is begrip voor. 
Albert zal jouw taak erbij overnemen. Veel gezondheid toegewenst in de toekomst en graag tot ziens. Als 
attentie is er een kleine waardering hiervoor het woord aan Frans. 
Frans: Als attentie van de Commissie van het Griendtsveenpark een VVV bon ter besteding in het gezin van 
familie van Veenen. Bedankt Jeanette, dit namens de gehele vergadering. 
 
 
Sluiting en volgende vergadering. 

- De voorzitter sluit de vergadering en wenst een ieder wel thuis. 
 

- VOLGENDE VERGADERING – Dinsdag 8 juli. 20.00 uur 
 
 
 



UVerslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Udinsdag 8 Juli 2008 
 
UPlaats       :  UDe Parkkantine 
UAanwezig: UJan:Frans:André:Wil komt later :Arie:Albert 
UAfwezig  : m/z kennisgevingU.  m/ Joukje 
UNotulen   :  UAlbert 
 
 
UOpeningU:  
André opent de vergadering en heet iedereen welkom. Vervelend dat Joukje moet afhaken na een enerverende 
week van niet of wel dierverzorging in het park. Hierop komt nader uitleg. 
 
UVerslag vorige vergaderingU: 

− Albert: De vermelding”Henk kan niet zelfstandig werken” Hoe is situatie nu. 
− Buurtsupport medewerkers moeten eigenlijk gewoon meewerken. Opdrachten opdragen en alleen laten 

uitvoeren lopen vaak op een teleurstelling uit. Als Henk zijn contract is afgelopen dan eerst een nemen 
met een buurtsupport overeenkomst van ¼ jaar. Opgemerkt moet worden dat van de werkers bij 
buurtsupport en andere sociale instellingen echter allen de zelfde problemen verwacht kunnen worden. 
Iedere vergadering wordt hier maar over gediscussieerd maar het probleem blijft. Je stopt er mee of 
men gaat er mee door en accepteert dan de situatie. 

− Containers die leeg zijn worden niet op de cruciale plaatsen weer terug gezet. 
 
UVerslag van : Voorzitter en Penningmeester  

− De buurtvereniging en dan in naam Jaap Faassen  voelde zich door een uitspraak van Jan Germers 
aangesproken. Op de vraag van de voorzitter hoe Frans het naar de Buurtverenigingbestuur de zorg 
van leden van de parkcommissie had  verwoord, hierover geeft Frans uitleg. Advies:  het geheel tussen 
de personen uit te praten eventueel met meerdere bestuursleden van beide partners. Het moet niet zo 
zijn dat de mensen elkaar persoonlijk aanvallen maar dat te doen namens de Buurt of namens de 
parkcommissie. Dit alles naar aanleiding van een verslag door de secretaresse van de burgemeester en 
dat verslag wat ons is toegemaild. Hierop had Jan Germers gezegd dat van alle inbreng uit de 
buurtbezoek vergadering met de Burgemeester niets is terug te vinden. Dus eenzijdige verslaggeving. 
Er is afgesproken via Gretha of via de commissie een onderhoud met Silvia Houweling aan te vragen. 

− Stageplaatsen in het park/ Praktijk en Triantaschool. Er hebben zich de laatste weken enkele stagiaires 
gemeld voor een stageplaats. André heeft ze aangenomen maar maakt gelijk de opmerking “Hoe 
pakken we het aan”. Er wordt een kleine discussie gevoerd over het mentoren van stagiaires. 
Deze discussie is reeds vaker voor gevallen tussen André en Albert. 
De stagiaires van het nieuwe schoolsemester zijn.  
2 X AOC Terra en 1 X Groene Welle. Plus de scholen Trianta en Praktijkschool. 
Dinsdag      :  Triantaschool 
Woensdag  :  1X Samantha – AOC Terra 
Donderdag :  1X Naomie    -  AOC Terra 
Vrijdag       :  2X nl.  Naomie -AOC Terra en Marije Kuiper – Groene Welle 
- 
-In het park is geen Mentor dit is ook aan de stagiaires en aan de scholen bekend gemaakt. 
-De vergadering vindt dat Henk en de stagiaires samen hun werk moeten kunnen doen. Misschien 
kunnen we van de  mogelijkheid gebruik maken dat de stagiaires de Praktijkschool aansturen als die 
het park in hun korte werktijd aandoen. 
-Omdat de stagiaires veel met voeren van de dieren bezig zijn maar wat ook onder de taak verzorgen 
valt, moeten we ons “parkers” gewennen dat we èèn term gebruiken en wel -UverzorgenU- !! 
-Dinsdag komt de Triantaschool met docent Nico. Nico gaat na twaalf uur weer terug naar school. Hij 
wordt afgelost door een collega die tevens nog enkele leerlingen van school meeneemt. Zij gaan dan 
gezamenlijk de werkzaamheden voor die dag beëindigen en gereedschappen netjes opruimen  
-Frans Compeer heeft aangegeven op Woensdag het mentoren op zich te willen nemen, als hij geen 
werk bij de baas moet verrichten. Hij kan dan het werk overzien wat dan als opdracht voor de 
donderdag stagiaire kan dienen. André is donderdag ‘s morgens ook in het park. Het wordt dan wel 
gevaarlijk welke richtlijnen aan de stagiaire gestand moeten worden gedaan. Of Frans en André 
moeten  overleggen wie de verantwoording neemt in deze. De Udonderdag mentorU geeft de donderdag 



stagiaire opdrachtjes op die zij samen op Uhaar tweede dagU – vrijdag- samen met de vrijdag stagiaire 
kan uitvoeren, indien samen met “Buurtsupport Henkie” 

− De laatste schooldag met de Triantaschool en de stagiaire Inge van AOC Terra werd afgesloten met 
een spelletjesmorgen samen met leden van de commissie. Na dien werd er gezamenlijk gegeten met 
een maaltijd gesponsord door de Oale Kroeg uit Schoonebeek. Het geheel is als zeer geslaagd ervaren. 

− Werkzaamheden tijdens de vakantie moet tussen de vrijwilligers onderling verdeeld kunnen worden. 
Met goed overleg moet dat mogelijk zijn. 

− Barberqeu evaluatie . Buurtvereniging samen met parkcommissie. 
− André en Frans hebben aangegeven niet weer iets in deze trend te willen organiseren. 
− André: De afspraken voor het opzetten van de tent en de tafels en stoelen is niet gebeurt zoals wel 

had gemoeten. Andere vrijwilligers hebben laten afweten. 
− Frans: Baald van de slechte biertap en de verkeerde inschatting van deelnemers. Hij is hier geld bij 

in geschoten. Hij geeft aan hier niet weer aan mee te willen werken. 
− André: Je hebt steeds kliekjes wat bij elkaar blijft staan. Dit vindt hij verschrikkelijk. 
− Andere commissie leden. Afgezien wat met de organisatie en opzet van het geheel vinden deze 

leden dat het zo slecht nog niet was. En berusten zich dan ook over de kritiek. De inzet van Frans 
werd dan ook zeer gewaardeerd de slechte biertap geaccepteerd. Achteraf had Frans gewoon door 
iemand anders even de laatste centen moeten binnenhalen. Het is spijtig dat het zo verlopen is. 
USamenvatting en vervolgU: De vergadering heeft nu besloten om alleen met de commissie iets te 
organiseren en dit èèn of twee keer per jaar zonder de buurtvereniging. 
UAanvulling secretarisU: Deze gezamenlijke jaarlijkse barberqeu is ontstaan door de gezamenlijke 
inzet van Buurt en Commissie in opbouw van het park. Het beoogt dan ook een zekere afkoeling in 
deze snelle besluitname door ineens in dit jaarlijkse treffen de botte bijl te hanteren !!! 

− Henk Vinke wil als vrijwilliger meewerken aan een Geld bijdrage van de Firma Shell. Het formulier 
van internet downloaden en invullen en door Henk laten ondertekenen. De Shell gepensioneerde mag 
wel vrijwilligerswerk doen maar mag niet in de organisatie zitten. Deze gelden kunnen dan aan het 
vrijwilligerswerk geschonken worden. Andre vindt het van belang nog een extra brief toe te voegen 
dat er in door deze vrijwilligers beheerde instelling veel met leerlingen en stagiaires van scholen 
gewerkt worden. Hier kikt men op is zijn stelling. 

− Hooi halen. André had dit reeds in het nieuwe schapenverblijf gedacht. Dit kan geen doorgang vinden 
daar er nog roosters op de betonvloer gelegd moeten worden. Dat lukt niet op deze korte termijn. 
Voorstel gewoon de laatste keer hooi op de zolder van de passage. 

 
UPenningmeester:  

− Albert als frisse penningmeester geeft aan dat nu alle rompslomp van Jeanette van Veenen is 
overgenomen. De boekhouding is up  to date gemaakt in het “boekhoud Excel bestand” wat hiervoor 
gemaakt is. Er werden nog vragen gesteld welk tot tevredenheid van de vergadering werden 
beantwoord. De saldo’s van de rekeningen werden besproken en konden als akkoord worden 
bevonden. Wel is er zorg uitgesproken over de hoge voer en veterinaire kosten. 

 
UDieren algemeenU. 

− Eenden en zwarte zwanen gekregen van de Familie Bruins welke vroeger aan de Berkenlaan 
woonden. Het zijn prachtige dieren. Als dank zijn plantjes aangeboden gesponsord door de Firma 
Faassen. 

− Schapen en geiten zijn ingeënt tegen de blauwtong ziekte. André vraagt aan de penningmeester de 
nota’s van dit inenten aan hem op te sturen voor aanvraag subsidie. 

− Ezel gechipt en konijnen ingeënt.  
− Er is kritiek op de dierenarts omdat er veel voor hun inzet wordt berekend. André heeft hierover 

een klacht ingediend bij de dierenartsenpraktijk. 
− Voer van Koopman voeders voor een lage prijs. Dit voer wordt ons toegedacht  1 X per drie week. 

Het zijn kapotte zakken met verschillende voeders, die door ons geambieerd worden. Er moet wel 
op toegekeken worden dat er geen schimmels of iets van dienaard in het product zitten wat de 
diergezondheid kan beïnvloeden. Ook is het niet de bedoeling zoveel van een product af te nemen 
als de hoeveelheid het opgebruik termijn te buiten gaat. Vooral opletten hoe de desbetreffende 
dieren op hun specifieke krachtvoer reageren. 

 
 
 



UIngekomen en uitgaande stukkenU. 
− AOC terra: Brief om de beloning van de stagiaires voor de school per jaar a € 125.- aan de school  te 

willen doneren. Dit dat er door de school materialen aangeschaft kunnen worden wat buiten het school 
budget valt . André vult gelijk aan dat de mentoren van het park wel geld mogen vragen voor de 
begeleiding van de leerlingen omdat ervaring met de school nou niet zo uitmuntend is. 

− Rabobank / overeenkomst wisseling penningmeester Mevr. V. Veenen / A. Oost 
− Vraag en beantwoording aan leden wat is: Agradi Bv. 
− Uitnodiging AOC Terra / afstudeer markt. Jan Germers is hier heen geweest. 
− Blancke Metaal Postbus wijziging. 
− Factuur adresaanpassing V. Gansewinkel. Nu. Van Gansewinkel Noord. Postbus 260. 9200 AG 

Drachten 
− Nieuwsbrief KNHM. 

 
UToekomst park. 

− Bouw nieuw schapen / geitenverblijf 
-Jan: Zoon René heeft veel inzet gepleegd bij de opbouw van het nieuwe verblijf. Kan vanuit de   
commissie iets, wat weet ik nog niet als waardering aan hem worden toegedacht. 

            - Albert: Moet ik dat zien in een geldelijke beloning van bv € 100.-. Hier moeten we niet te simpel                     
.                  over denken, de ervaring van het duo Germers heeft geen windeieren gelegd. 

 Jan wordt gevraagd zijn gedachten hierover te laten gaan. 
− Het probleem dit moment is “tijd” 
- Albert: De deuren is dat het zelfde materiaal als de wanden. Jan: Ja. 
− De zetstukken (hoekafwerking)zijn besteld, nu afwachten wanneer ze geleverd worden. 
- Frans: Kan ik Jemaco benaderen om de hekken te laten fabriceren. 
- André: We moeten ook bij sponsor Hoving in Schoonebeek informeren voor prijzen. Dan kunnen 

we beide sponsoren uitproberen. Als de offertes bekend zijn dan het bedrijf de hekken op laten 
meten voor de productie  toegezegd wordt. 

      -   Klacht “Polen” in het park.  
− Alie heeft hierover André en Albert aangesproken. Poolse arbeiders en  wellicht nog andere 

Europeanen zitten ’s avonds soms lang in het park. Tot wel 0.200 uur in de nacht. 
Algemeen: We kunnen hier niet tegen optreden als er geen vernielingen of versmeringen plaats 
vinden. Hooguit de lamp uit het prieeltje verwijderen zodat de gezelligheid afneemt indien het 
donker wordt. We moeten het in de gaten houden 

 
URondvraagU. 

− Wil: Als het met Gien goed gaat wil ik indien mogelijk mij weer inzetten in het park. Al is het 
maar om de stress de baas te blijven. De vergadering geeft Wil de raad het allemaal goed te 
overzien en zich niet te druk maken over het park. Kom maar als het mogelijk is. 

− Frans: Opmerking buurtkrant- Verwoording Alie en Hennie hadden de Keet schoongemaakt. 
Graag wilde hij de info rechtzetten dat het Alie en Alice waren die de schoonmaak verrichten. 
Hennie is op het laatst even geweest. Albert geeft Frans gelijk, hij geeft aan per abuis Alice te zijn 
vergeten. 

− Jan: Hoe gaat dat met de nota naar de Gemeente. Dat gaat volgens Albert wel goed de nota’s 
worden opgestuurd. Bij de eerste een briefje bijgesloten voor Mevr. P. Elenbaas. Hierop nog niet 
weer vernomen. Dus ervan uitgaande dat het dan correct verloopt. 

 
 
USluiting en volgende vergaderingU. 

− De voorzitter sluit de vergadering en wenst ieder wel thuis. 
− Volgende vergadering 

                                       DINSDAG  19  AUGUSTUS 2008   
 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.    dinsdag 19 augustus 
 
Plaats       :  Parkkantine 
Aanwezig: Jan – Wil – Frans – Joukje - Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving.  André vakantie 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 
Vicevoorzitter Jan opent de vergadering en heet iedereen welkom. Hij  zit deze vergadering voor zodat André 
met zijn Jannie van hun tweede vakantie kunnen genieten. 
 
Verslag vorige vergadering: 

- Frans komt te kort ( € 50.-) bij het niet opkomen van uitgenodigden op de jaarlijkse barberqeu avond 
in het park. Voorstel de helft aan te vullen van parkkas en de andere helft uit buurtkas. Frans geeft 
hiervoor akkoord. 

- Bespreking afkoeling periode aangegeven door secretaris in de notulen. Frans heeft de klacht ook in de 
Buurtvereniging aangegeven. Deze kunnen ermee akkoord gaan. Dan kan ook het akkoord van uit de 
parkcommissie gegeven worden. Zo worden zwarte gezichten voorkomen. 

- Frans heeft in de Buurtvergadering ook het geschil Jan / Jaap – vergadering met Burgemeester- 
aangekaart. Het is akkoord bevonden en bijgelegd. Hierover hoeft niet meer door Jan en Jaap 
onderling uitleg gegeven te worden. 

 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  
Voorzitter: 

- Bespreking werkzaamheden in het park voor de jaarlijkse markt in eerste week september 
 Raampjes gebouwen schoonmaken en spinnenweb verwijdering –     stagiaires 
 Vijver harken en vuilnisemmers legen –    overleg dit met Nico met school 
 Geitenweide maaien en snoeiwerk -  Henk Bakker 

- Voorbereiding en uitvoer markt 
 

- Reclameborden : Plaatsen op 25 Augustus op de bekende plaatsen. 
 Jaaps schoonvader Gerrit regelde dit altijd. 

De borden de maandag avond ervoor uit de schuur halen en prepareren. Dag nummers in kast. 
 

- De vrijdag VOOR de markt: Gezamenlijk aanvang 9 uur. Verder organisatie markt. 
 Tent plaatsen 
 Kooien schoonmaken en plaatsen. 
 Stroomkabel naar de tafel uitleggen waar koffie wordt verkocht. 
 Water tanks meenemen voor aanvulling water. Koffie zetten gebeurt op markt. 
 Vlees aankoop is geregeld door Frans. Slager C 1000 brengt het vlees 
 Ludolf brengt tafels en stoelen – het lijken goede tafels en stoelen (Frans) 
 Buurtvereniging (Jaap) brengt vrijdag de tafels. 
  Kniepertjes bakken – Alie- Hennie – Fam. Zondag. 
 Eise van Veenen ( overleg Jan) levert luxe brood voor de verkoop. 
 Sabine van Alie komt in de verkoop kraam helpen ( verv. Gien Jansma) 
 Albert : allround reserve man. 
 Afzethekken en afzetlint bij Arcadis halen ( André)  6 hekken ( 2 straat) ( 4 tent) 
 Sabine v/d Berg wil misschien ook welweer helpen (Joukje) 
 Tafelpapier halen voor over houten tafels ( Frans Sligro) 
 Springkussen wat is gehaald door Buurtverr. Wordt door Parkcomm. retour gebracht. 
 Wil Jansma is deze marktdag verhinderd. 
 Advies : Zo weinig mogelijk tweede hands spullen verkopen ( veel nawerk). Houd ook 

verkopers op de markt in de gaten dat hun rommel niet achter blijft bij vertrek. 
 Afvalcontainer op slot tijdens markt. (Dumping materialen marktgangers) 

 
 



- Vervolg Markt instructies. 
 Frans komt bij parkpenningmeester voor de buurtvereniging kleingeld (wisselgeld) omwisselen 

€ 100.- in kleinste munt is € 0.50. 
 Kleindieren verkoop: Arie – Joukje – André. 
 Tafels en stoelen ( Harrie Roling) op de oprit park. – Niet besproken. 
 Albert:  telefoon nummer –     06 -10 06 10 12  Alleen circuleren in parkcommissie.  
 Wisselgeld gehaald bij penningmeester is 3 porties a’ € 50.- 
 Morgens is iedereen om 7 uur aanwezig.  

  
- Verslag Penningmeester:  

De kas en bankgegevens van het lopende boekjaar zijn besproken. 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

- Kern met Pit eindrapport moet opgestuurd worden voor 31 augustus. Albert zal dit regelen met 
bijvoeging van onderdeelbijlagen. 

 Toevoeging Jan: Als de commissie Kern met Pit zich meld voor afspraak komst, moeten we 
streven om dit op dinsdag te doen. Scholen zijn dan aanwezig. 

 
Toekomst park. 

- De waterleiding in de kantine vorstvrij maken. 
 Plint in wc aanbrengen. 
 Waterleiding omwikkelen met cv isolatie. 
 De kantine controleren op tochtkieren 

 
Rondvraag. 

- Jan: Bij calamiteiten (weer) tijdens en na het gebeuren de zaak overzien en dan personeel ronselen dit 
eventueel een dag later. Niet laten beïnvloeden door paniek van parkburen. (je krijgt stank voor dank) 

- Jan: Voerders en indirecte vrijwilligers dienen eerst zelf te gaan zoeken bij plaatselijk gebrek aan lege 
voervoorraad door dit op een ander punt in het park te halen zonder daar direct afwezige leden lastig 
mee te vallen. Leg of hang nadien een briefje neer in de kantine. 

- Indien er dieren gestorven zijn kan de persoon zelf Rendac bellen, zelfs in het weekend. De lijst hangt 
in de kantine. Het dode dier moet gebracht worden bij Willy Waninge.  We moeten Henk en de 
stagiaires hierover goed inlichten. In uiterste nood mogen ook de commissie leden benaderd worden 
die met de verzorging van dieren niets van doen hebben. 

- Frans: Ik ben een gasfles kwijt, wellicht is die bij André thuis. Ik wil namelijk twee volle flessen. Dit 
geeft wat extra gas bij de braadpan. Vergadering: Vullen kan ook bij MullerAgri in Schoonebeek. 
Het gas mag op rekening voor het park aangeschaft worden. Er zit statiegeld op deze flessen. 

- Frans: Wil er nog iemand mee naar Sligro. Waarschijnlijk wordt dat 27 augustus. ± 10.uur vertrek. 
In overleg met de penningmeester: Frans betaald van eigen rekening, mail het betaalde bedrag door 
naar de penningmeester. Bij goedvinden maakt hij het verschuldigde bedrag direct op rekening koper 
terug. De betaalbewijzen kunnen dan later overlegd worden. Dit is gemakkelijker dan steeds om de pas 
te zitten leuren. Wil Jansma heeft aangegeven misschien mee te gaan. 

- Wil: In het vorige verslag lees ik over de beloning inzetbaarheid van de  zoon van Jan Germers  
cq René. Is hier nog iets mee gedaan. Voorzitter: Er is op een maandagavond in DB over gesproken. 
Er zou een bedrag a’€ 130.- in een enveloppe overhandigd worden. Albert heeft  het klaar gemaakt. 
René Germers heeft het in dank aanvaard.  

- Albert: Ik werd gebeld door Ludolf of er ook stro voor het park moest komen. Hij wilde het wel 
betaald hebben. Zelf het transporteren van enkele pakjes naar het park moesten verrekend worden. 
Jan Germers geeft aan met Ludolf contact te zoeken voor een prijs en leverings afspraak van 50 pak. 

 
 
Sluiting en volgende vergadering. 

- De vicevoorzitter dankt iedereen voor de inbreng in deze vergadering en verder een wel thuis. 
- De volgende vergadering wordt vastgesteld op 

 
                                                            Dinsdag 16 september  
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Dinsdag 16 september 2008 
 
Plaats       : De parkkantine 
Aanwezig: Jan: Joukje: Wil: Frans: André: Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving.  m- Arie 
Notulen   : 
 
 
Opening: 

 De voorzitter wenst iedereen welkom. Arie heeft afgezegd, en verder wordt iedereen een goede 
vergadering toegewenst. 

 
Verslag vorige vergadering: 

 Geen vragen en het verslag akkoord bevonden. 
 
Mededeling  van : Voorzitter en later Penningmeester  

 Henk Bakker (Buurtsupport) heeft ander werk. En heeft per direct het andere werk aanvaard. 
Gelegenheid om van de commissie afscheid te nemen was er niet. Daarom is besloten op dinsdag 23 
september ’s avonds officieel afscheid te nemen met een overhandiging van een foto en nadien nog 
gezamenlijk met de commissieleden broodjes beenham en shoarma te gaan nuttigen in het park. 

 Buurtsupport heeft gebeld voor een opvolger ( wsch. Harm de Vries) Afwachten in deze. 
 Er hebben zich drie stagiaires gemeld: Samantha de Graaf komt niet hiervoor is Michelle Vlieger in de 

plaats gekomen. Michelle komt op woensdag. Donderdag Naomi = 3e jaars.. Op vrijdag Naomi met 
Marije. Marije is een eerste jaars stagiaire. 

 We zoeken enkele voerders en verzorgers. De laatste tijd is het een puinhoop. 
Afspraken worden niet nagekomen. Of voor een vervanging zorgen indien verhinderd. 
Wie zijn de voerders : Joukje : André : Arie : Tinus : Frans : reserve Pim / Sabine. 
De voorzitter ergert zich aan de manier van omgang tussen voerders. Via een SMS wordt gemeld ik 
kom niet. Dit kan niet dit werkt niet. 
- Joukje: Met dat SMS bericht was ik, hier had ik een reden voor. Dit is ook uitgelegd. Doch voelt zich 
aangesproken omdat zij wel als voedster inspringt als een voerder  twee keer per jaar een redelijke 
periode op vakantie gaat. Zij wil dit wel even gezegd hebben. 

 Frans Compeer gaat wellicht weer drie dagen in de week bij een andere werkgever werken. Die valt 
dan ook weer af. Er is een zeker vertrouwen dat de stagiaires de voer taak in hun stagiaire periode op 
zich willen nemen. Het blijft een terugkerend probleem. 

 Albert kent een persoon nl. Jos. Het is wel een dieren vriend. Ik wil hem wel eens polsen. 
 Werkzaamheden nieuw dierenverblijf. 

- Tegels leggen – Wil. 
- Albert stroom. 
- Jan – Deuren plaatsen plus hang en sluitwerk. Dakgoten moeten nog besteld worden. 
- Hoe gaat het met de begroting van het nieuwe hok- Albert: Hier nog geen zicht op. Er moet dan 
contact met de gemeente gezocht worden. 
- Hoe komt het hekwerk achter het hok. – ( Schets bijgeleverd. Wellicht niet printbaar A.O.) 

 Aanduidingbordjes: Trespa laten hangen en ieder jaar nieuwe plaatjes plus tekst plaatsen. 
 Hokken schoonmaken met stagiaires.: 1e week van de schoolvakantie. 
 De commissie wil graag een aanhangwagen hebben voor bepaalde transporten. De firma Boels 

verkoopt steeds wagen die afgeschreven zijn. Alleen geïnteresseerd als wij zo’n wagen voor weinig 
geld kunnen kopen. 

 Evalueren markt:   
- Evalueren met Buurtvereniging. Begeleiding opring standplaatsen. Betere verdeling over Berkenlaan. 
- Verkopergezeur voorkomen bv. Koek bij koffie / verkoop tafels /  
- Joke Kluit wil een party tent aanschaffen. Het park mag hier dan ook gebruik van maken. 
- Wellicht andere attracties zoeken voor Buurtvereniging. 
- Vrouwen moeten meer initiatief tonen – Zij bepalen hoe zij het moeten doen. 
- Vrijdag schoonmaakspullen op de plek voor gebruik zetten.(parkdames) 
- Ludolf op vrijdag stoelen laten brengen. 
- De zaken beter regelen en de dames instrueren 

 Volgende vergadering / grasmaai schema / Shell aanvraag H. Vinke / schapenstoel interesse. 



 Opbrengst markt: Dieren verkoop = € 410.- Broodjes =€ 604.50 kniepertjes =€ 184.40  van Frans 
wordt toegezegd dat de verkoop van de Broodjes hamen en shoarma € 410 bedraagt. De 
penningmeester heeft het van Frans nog niet ontvangen. Deze bedragen  
 allemaal met aftrek van kosten of dat geen kosten zijn gemaakt en of sponsoring. 

Penningmeester: De kas en rekeningen besproken 
 
Ingekomen stukken: 

 Opgave eind rapport KERN MET PIT - Mevr, Fleisher plus aanhang 
Komt 14 oktober 11 uur in de morgen in de kantine 
Telefoon = 0591 617560  mob = 06-53 38 76 80 

 Cultuurpunt Emmen – Website voor culturele organisatie in gemeente / niet opgereageerd. 
 Kaartje ontvangen van André op vakantie in Denemarken. 

 
Toekomst park. 

 De voorstellen van Marjan Berkman ons aangegeven in 2007 opnieuw in de vergadering brengen in 
september is in een vorige vergadering afgesproken.  
 - Idee  Jan / André over gehandicaptengroepen met begeleiders in het park laten recreëren.                            
Jan wil  informeren bij De Trans. Een vertegenwoordiger van de Trans wil ons hierover informeren op  

      22 oktober   Tijd stip  ongeveer 11 uur  in Parkkantine 
 Er is voorgesteld een onafhankelijk persoon t.a.v. het park ter advisering te zoeken. 

André kent een onafhankelijk persoon en wil hierover informeren. 
 Frans: Gretha zou contact zoeken met Mevr Houweling van de Gemeente Emmen. 
 André: Niet tevreden over de nota’s van het dierenartsenpraktijk. Er kunnen ook handelingen door de 

parkverzorgers gedaan worden waar nu een veearts voor wordt ingehuurd. Het een en ander zal met 
dierenartsen praktijk kortgesloten worden. 

 
Rondvraag. 

 Wil:  Is door een persoon benaderd die een demonstratie wil geven met border collies. 
André: Hier ben ik geen voorstander van dit is iets voor de Buurtvereniging. Frans wil het bij de Buurt 
aankaarten. 

 Jan: Dierendag op 4 oktober is een zaterdag. De scholen zullen dan een dag eerder komen op vrijdag. 
Het begeleiden door de commissie tegen overvoeren van dieren door bezoekers zullen om 9 uur 
aanwezig moeten zijn. 
Eise van Veenen stelde voor volgend jaar aan een andere attractie op de markt nl. Ronde 
krentenbroden bakken. Wellicht is dit iets  
Oliebollen: WEL dit jaar. (1) Briefje rond (2) later beginnen met verkoop van 10 tot 15 uur. 
Woensdag is het oudejaarsdag. Dinsdag tent opbouwen. 

 
 
Sluiting en volgende vergadering. 

 De voorzitter sluit de vergadering en wenst een ieder wel thuis. 
 
           Volgende vergadering Dinsdag 14 oktober  in de kantine 
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Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Dinsdag 14 Oktober 2008 
 
Plaats       : De parkkantine 
Aanwezig: André: Jan: Frans: Wil: Albert 
Afwezig  : m.  kennisgeving.  Joukje : Arie 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 

 De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom, en wenst een ieder een goede 
vergadering toe. 
Direct oppert André te moeten vermelden dat de kabelbaan zondag j.l. is stuk gegaan. De vader van de   
kinderen heeft zich vandaag gemeld. Het is nog redelijk goed afgelopen. Enige verwondingen aan de 
gezichten van twee kinderen. De familie komt uit Klazienaveen. 
Vergadering: We mogen van geluk spreken dat het zo goed is afgelopen. Het zware katrollenelement 
had wel heel andere slachtoffers kunnen maken, laten we maar niet te lang over het ergste scenario 
doordenken. 
Voorstel: Om de familie te benaderen en de slachtoffertjes elk een VVV bon ter waarde van 25 euro te 
overhandigen met het uitspreken van de hoop dat de verwondingen  snel mogen genezen en in 
gedachten de familie danken er niet meer werk van te hebben gemaakt- (veiligheid speeltoestellen) 

 
Verslag vorige vergadering: 

 Henk Bakker niet op afscheidsavond : Telefoon stuk en daarom de datum vergeten. Komt langs. 
 Harm de Vries is opvolger ( Lijkt goed te voldoen) 
 Frans krijgt de nieuwe werk-functie niet en blijft voorlopig inzetbaar in het park. 
 Aan de trespa bordjes wordt gewerkt 
 Evaluatie met Buurtvereniging – Voorstel januari 2009 
 Grasmaaischema: Harm de Vries gaat ook het grasmaaien. 
 De –schaapstoel- wordt door iemand gemaakt – naam is bekend. 
 Henk Vinke benaderen over Shell Vrijwilligersfonds 

 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

 Voorgesprek met Joke Kluit. Gedachtegang ook Silvia Houweling inhoudelijk te vragen. Jan wil haar 
hierover benaderen. 

 Draaiboek: Beestenverzorging. – Adviezen onafh. persoon = dierenarts  
                                                   _ Er mag kritiek geleverd worden door de verzorgers 
                                                   _ Naomie (stagiaire) wil draaiboek maken.  

 Benadering door AOC terra over meer stageplaats vullingen in het park. 
 Regio jurybezoek- Kern met Pit.  Het verblijf is klaar doch de inrichting nog niet. Toegezegd aan de 

jury dat de inrichting met drie week klaar is. Anders alleen recht op de aanmoedigingsprijs van € 500.- 
 Bestelling inrichting bij Jemako. Binnen hekwerkinrichting € 1000.- 

                                                      Grasmaaimachine             €   400.- 
                                                      Hooi ruifen                         € 1200.-         Totaal €. 2600.-  

 Bestelling Fixit/Agrifirm   Drinkemmers en voerbakken  
Aanschaf waarde  € 400 tot € 500.- 

 Albert zal het factuur adres naar Gemeente (routenummer) mailen naar Frans. Jemako en Fixit dienen 
wel een kopie aan de penningmeester te overleggen. 

 
Alie Leverink uitgenodigd in de vergadering 
 Haar is medegedeeld de in en verkoopwaarde van het ijs etc. uit de kantine in de zomer. 
 De frisdrank (blikjes) die zijn aangekocht bleken gesponsord door haar. 
 Na de aan haar vermelde gegevens werd ze door de voorzitter bedankt voor haar komst en voor haar 

inzet waaronder ook de  verkoopster ronseling voor het jaar 2008. Dit heeft ze in dank aanvaart. 
 
Penningmeester: 

 De saldo’s van de kas en bankrekeningen besproken 
 



 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

 Stagevouchers: Het door de provincie opgezet en door MKB beheerde geldelijke middelen voor het 
begeleiden van Stagiaires. Uit een reactie van MKB bleek dat de spelregels van de stagevoucher 
ondermeer inhouden  dat de stagiaire een ROC of AOC opleiding op niveau 1 of 2 dienen te volgen.  
Bij onze twee stagiaires betreft het niveau van de opleiding 3. Dus kunnen ze onze aanvragen helaas 
niet goedkeuren. 

 Uitnodiging voor de HAL evenementenhal in Hardenberg. De toegestuurde bon met entree waarde is  
€ 40.-. Frans heeft ook een waardebon. Gezamenlijk kunnen 4 personen naar deze beurs. Besloten is 
dat Wil: Frans: Jan en André op Woensdag 29 oktober de beurs gaan bezoeken. 

 
Toekomst park - Werkzaamheden park 

 Kabelbaan reparatie – Hekkenbouw rond en in het nieuwe schaaphok. Afbouw deuren.  
Werken met de vrijwilligers onderling regelen  

 
 
Rondvraag. 

 Wil: Hek langs hok. De gedachtegang over de plaatsing van het hek aan de rechterzijde van het 
gebouw zijn iets veranderd. Er wordt een deur in de zijkant van het hok ingebouwd. Dit zal gebeuren 
na dat het urgentste deel van de afbouw heeft plaats gehad. 

 Albert zal eventueel oude sjorbanden leveren. 
 Evt. leveren van mankracht door Buurtsupport. 
 Wil: Fotoboek:  Het werk voor het fotoboek wil ik gratis doen. Alleen als het goed bevonden is wil ik 

afrekening van de kosten = 7 X € 35.- = € 245.- 
 Jan: Hek aansluiting links van het gebouw. Hierover is afspraak gemaakt. 
 Watertonnen plaatsen. Tegels onder de te plaatsen poten. 
 Roosters voor de tonnen. 
 Jan: Bestuursuitje: Wie regelt wat en waar. Wil heeft hier enkele goede tips. 
 Frans: De barberqeu die staat bij André maar moet voor de winter ingevet worden. 
 André: Aan de Hertenbaan woont een persoon die wellicht geïnteresseerd is om vrijwilliger te worden 

in het park. Hij moet bij goed vinden nog definitief gevraagd worden. 
 André: Als het nieuwe hok klaar is moet hij dan ook officieel in gebruik genomen worden. 

 Verschillende meningen in de vergadering. Resultaat Pers benaderen vlak voor opening voor 
een artikel in hun blad en de opening te verrichten in mei 2009. Dit evt. met hapje en drankje. 

 
Sluiting en volgende vergadering. 

 De voorzitter bedankt iedereen voor hun inbreng en wenst iedereen wel thuis en sluit de 
vergadering. 

 
 Volgende vergadering        DINSDAG 18 NOVEMBER  in de parkkantine 

 
 
 



Verslag van de vergadering  “ leden Griendtsveenpark”  met Mevr. Joke Kluit  d.d. dinsdag 30 september 
 
Plaats       : In Parkkantine 
Aanwezig:  Mevr. Joke Kluit:  Jan Germers : André Blaauwgeers. : Albert Oost 
Notulen   :  Albert Oost 
 
 
Opening:  Jan Germers opent deze bijeenkomst en heet de gast Mevr. Kluit welkom op deze overleg 
vergadering over een eventuele samenwerking door opvang van mensen met een verstandelijke beperking.  
De commissie van het Griendtsveenpark is voorgesteld om voor het toekomstgericht beleid van het park een 
vijfjarenplan op te stellen. 
 
Doelstelling vijf jarenplan – Griendtsveenpark. 

 Continuïteit 
 Representativiteit  

 
Een gedachtegang binnen de commissie van het Griendtsveenpark is om tegen vergoeding zorginstellingen in 
het park toe te laten met een verstandelijk beperking in de trend van zgn. zorgboerderij. 
Mevrouw Kluit heeft ook een idee in deze richting voor haar bedrijf. Misschien is hierin een vorm van 
samenwerking op te zetten. 
Deze verstandelijk zwakkeren  worden niet opgevangen door vrijwilligers van het Griendtsveenpark. 
Dus blijven onder begeleiding van het zorginstituut.  
Geen mentorfunctie door parkvrijwilligers, wel opdrachten vanuit de parkleiding. 
 
Wat heeft het Griendtsveenpark te bieden. 

 Hier enige  mogelijkheden van dagbesteding. 
            - Groenvoorziening – bep. snoeiwerkzaamheden. 
            - Dierverzorging     -  bep. handelingen met dieren. –  kammen / wassen / waterbakken schoonmaken  
                                                       / beperkt voeren. 
           - Hokken schoonmaken / afmesten. 
 
Er dient wel een werkobject voor de bezoekende partij opgesteld te worden. 
Een of twee  aanspreekpunten / coördinatoren dienen aanwezig of wel bereikbaar en snel aanwezig  te zijn. 
 
Een probleem dient zich aan van huisvesting cq overblijven en nuttigen van  maaltijden en tijdens slechte 
weersomstandigheden.  Hierin denkt mevr. Kluit hulp te kunnen bieden in de zin dat in deze gevallen bij haar 
in de kantine de maaltijd genuttigd kan worden en bij slecht weer eventueel organisering van spelletjes met 
deze groep mensen. Hiervoor zal een financiële berekening cq afrekening tussen de partijen afgesproken 
dienen te worden. 
 
De familie Kluit heeft ook leerlingen van de Praktijkschool op haar terrein voor werkjes gelijk als bij het 
Griendtsveenpark. 
 
Budget: 

 Subsidie van gemeente 
 Subsidie van zorgverzekering 

 
De vergadering had een constructief verloop. Afgesproken is de uitleg van een medewerkster van “de 
Trans”af te wachten. De bespreking met deze mevrouw is 22 oktober a.s. om 11 uur in de morgen in de 
kantine. 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  Dinsdag 18 November 
 
Plaats       : De  Park kantine 
Aanwezig: Jan: Wil: Joukje: André: Frans: Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening:  

 De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
Verslag vorige vergadering: 

 André- Kabelbaan ongeluk: De familie van de kinderen bezocht (Albert en André).  
Per kind € 25.- VVV bon overhandigd als compensatie voor het  traumatische leed en schrik. De 
ouders namen het laconiek op. Een van de kinderen is voor behandeling naar EHBO post geweest in 
het zieken huis. De vader wilde het park niet in de problemen brengen door instanties te benaderen 
inzake dit ongeval. Als commissie moeten wij het zien als geen goed onderhoud aan de kabelbaan. 

 Frans: De bestelling bij MullerAgri kunnen we morgen ophalen kosten - € 400-500 
De hooiruiven zijn door Jemaco uitbesteed en worden met 14 dagen geleverd. 

 André: Regel dat de nota ook weer naar de gemeente gaat. 
 André: De opgemerkte vrijwilliger van de Hertenbaan heeft eerst geen interesse getoond. 
 Jan: Volgens mij is de kabelbaan bij de verzekering ook afgedekt bij ongelukken. 
 Vergadering: Ook bij nalatig onderhoud. De kabel aan westkant moet nog wel beter verzekerd worden 

door een extra kabel rond de buis aan de draagkabel te bevestigen. Dit omdat bij een breuk van de 
ophanging de kabel niet naar beneden kan vallen. 

 
Verslag van : Voorzitter  

 Er moet beter gecommuniceerd worden. Bij ideeën of contact zoeken elkaar te bellen indien nodig. 
Albert zal een lijst met telefoonnummers rond mailen. 
Hierbij is wel de geopperd alleen voor constructieve zaken te bellen en niet voor flauwiteiten.  

 Beurs in Hardenberg bezocht – Speelattributen-  Alie en Naomie ( stagiëre) zijn met commissieleden 
gezamenlijk geweest. 

 Hek maken is voor 26 november geplant. 
 Wat kunnen we nog bij de gemeente aan EOP gelden besteden. Lijst = € 2719.85 

Albert merkt wel op dat nota’s die 6 week terug voor betaling waren aangeboden nog niet zijn betaald. 
Hij wil de mevrouw die over deze zaken gaat nog eens mailen. 

 Voorstel van Frans om een waterleiding vanaf de kantine door te trekken naar het nieuwe schaaphok 
om hier een wasbak met kraan te installeren om de handen te kunnen wassen. En van deze leiding kan 
dan ook water getapt worden als de voorraad vaten zomers droog staan. 
Hierop komt een opmerking van Albert dat hij dat ook al eens aangedragen had. 
André: Dat was anders maar met een meter van de waterleiding er tussen. Dat wordt veel te duur, 
Dat te duur worden dat onderkend Albert. Maar er wordt wel gesproken over water halen van Alie of 
van Herman Blaauwgeers. Dit is met deze families te verrekenen op jaarbasis op aannames. Albert 
merkte toen op om een leiding bij André weg te trekken Bv tyleen Ø 22 mm door de hertenweide  in 
een rechte lijn onder het tegelpad van de passage langs het vijver gedeelte doortrekken naar het 
schaaphok. Hierbij mogelijkheden van aftakkingen naar andere hokken die onderweg aangesloten 
kunnen worden. Er kan een meter tussen maar ook met verrekening op jaarbasis. Dan is de leiding en 
gebruik in eigen beheer en hoeft men geen buitenstaanders lastig te vallen indien  water nodig is. 

            Jan wil wel informeren wat tyleen Ø22mm de M¹ gaat kosten. 
 Eise van Veenen benaderen of er dit jaar ook weer een oliebol actie op touw gezet kan worden. 

Jan wil Eise hierover benaderen. Er moeten ook weer reclamefolders rondgestuurd worden mocht de 
actie door gaan. 

 De Trans: Hiervan nog niets gehoord. 
 

 Penningmeester . 
 De kas en rekeningen besproken. Van de EOP voorgeschoten gelden nog niet terug ontvangen. 
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Dieren algemeen: 
 Rotkreupel onder de geiten. Een akelige hardnekkige ziekte 
 Dierenartsen moeten hiertegen inenten, behalve bij drachtigheid. 
 Er komt of is een nieuw calamiteitenbord in het nieuwe schaaphok. Dit dient ter info van verzorgers 

die de dienst opvolgen cq overnemen 
 
Nagekomen stukken: 

 Arie stopt per 1 januari als vrijwilliger in het park. 
Arie bedanken voor werk in januari bekijken. 

 Joukje verhinderd op de geplande gezellige avond op 20 november. 
 Per 1/1/09 – Zondagsmorgens voeren door M.Tolman. 
 Per 1/1/09 – Zaterdagsmorgens voeren door Sabine en Alie Leferink  

 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

 André: Tonny Hertsenberg wil misschien vrijwilligerswerk doen in het park ( schoffelen – snoeien) 
Hij is via een regeling gestopt met werken. Er wordt geopperd bij vrijwilligerswerk vervalt 
sollicitatieplicht. Hij heeft aangegeven geen mentor functie te ambiëren.(kinderen begeleiding) 

 Albert:  
 Nieuwsbrief KNHM- Kern met pit 
 Griendtsveen mij : Administratieve en organisatorische wijziging. 
 Pinster JanJP. en kopie van nota aan gemeente EOP gelden gericht. 
 Ministerie LNV: Bluetonque vaccinaties regeling. 

 
Toekomst park. 

 Pomp vijver afkoppelen: Rubberringen met tayrep aan pomp bevestigen. 
 Waterleiding in keet isoleren, dit gebeurd aansluitend op werk aan schaaphok. 

 
Rondvraag. 

 Frans: Joukje kan niet mee naar gezellig etentje in Duitsland. Als alternatief een bon aanbieden om 
ergens te gaan eten met Gert.  

 Frans: Is Henk ook geweest. Neen!! Dan Bakker en Bakker ook wel als sponsor beeindigen. 
 Frans: Moet er weer een keer vest of sweater met opdruk voor de commissie aangeschaft worden. 

Joukje: Misschien nu een keer een werkjasje of kiel. Hiermee kunnen de stagiëres ook aanlopen.  
 Wil: Als mijn vrouw Gien opgenomen wordt ben ik tien week verhinderd, ik kom vanzelf wel weer 

als het mogelijk is. Ik zal nog een paar foto’s maken van het nieuwe hok. 
 Jan: In het Peelsberichien staat vermeld dat de omzet tegen valt klopt dat. 

Albert: Dat verhaal heb ik geschreven in de boeken bleek dat. Ik zal het nazien. 
Tijdens dit schrijven nagezien. Het blijkt dat verkoop dieren niet bij het verkoop markt was geteld 
maar bij verkoop dieren. Dus het schrijven in het krantje is niet correct. Zoals bij de telling van 
dagopbrengst markt is gebeurt met de opbrengst van Frans is totaal € 1608.90. wat blijkt is deze post 
bij de jaarvergadering opgemerkt door Ludolf dat dieren niet bij de markt horen maar bij de post 
dieren. 

 Jan: Carrousel: repareren of verwijderen. Besproken om in de winter hem te gaan nazien. 
 Jan : Wie is Leidi Heijnen. Vrouw van Stef Heijnen. Is gevallen tijden handballen in Erica. 
 Jan: Moeten de stagelopers Michelle-Naomie- Mareije nu wel of niet een rapport schrijven. 

Voorzitter: Wij hebben geadviseerd om zelf initiatief te tonen en veel zaken te noteren. Er kan ook 
informatie van de gegevens gehaald worden uit de kantine kast. 
Sandra Hooyer’s zoon wil ook graag maatschappelijke stage in het park lopen. Niet op zaterdag en 
zondag. Misschien in de kerstvakantie 
Maatschappelijke Stage. Wie bepaald zoiets. De ouders weten het ook niet. En kinderen van 12 jaar 
moet men steeds in de gaten houden. 

 André: In januari moet de konijnen schoonmaaklijst weer naar te schoonmakers gebracht worden. 
Arie moet er af. Als de scholen de hokken schoonmaken regel ik dat met de schoonmakers. 

 André: Herhaalde vraag: Kunnen de foto’s op het internet ook bekeken worden zonder dat ze steeds 
weer voorbij schieten. Hier wordt aan gewerkt (Albert) 

 
Sluiting en volgende vergadering.    VERGADERING   DINSDAG 16 DECEMBER  / Munneke 
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Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. dinsdag 16 december 2008 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig: Jan,André,Frans,Wil,Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving. m/Joukje / ziek 
Notulen   : Albert 
 
Opening: 
De voorzitter heet iedereen welkom en meld Joukje vanwege ziekte af. 
 
Verslag vorige vergadering: 

 Jan: De bestelling van Muller Agri ( waarde 400-500) is hoger uitgevallen dat zijn toch alleen emmers, 
hoe kan dat. 

 André: Er is een scheerapparaat bij besteld dat kan op èèn rekening naar de gemeente EOP gelden. 
 Jan: Hoeveel schapen worden dan hier nog geschoren om daarvoor een machine aan te schaffen. 
 André: Frans zijn machine was aan onderhoud onderhevig daarom hiervoor besloten. 
 Jan: Er staat ergens in de notulen dat Frans de vraag gesteld heeft om dat zo te doen ( ½/½) dan wilde hij 

de helft terug betalen, is dat hier ook in meegenomen. 
 Frans: Ik heb € 50.- voor de oude gehad het verschil van  wat overblijft zal ik de helft betalen. 
 Jan: Van de Trans nog niets weer gehoord. Dit is mede dat mevr. Bettie Arkes in het ziekenhuis is 

opgenomen. 
Communicatie!! 

 André:  Het planbord in de kantine opruimen en hierop meer schrijven wat een en ander gedaan heeft. 
Vooral als een verzorger wat doet in een ander verzorger zijn gebied. Er moet steeds met de andere 
partij(verzorger) overleg gepleegd worden. Alle gedane zaken op het planbord invullen. 

 Ook afspraken onderling met ieders goedkeuring dan ook uitvoeren. Vb. Afspraak hooi in de kribbe doen 
dan niet weer op de grond gooien de dieren vertrappen het. (hoge voerkosten) 

 Jan: Het zijn steeds de voerders waar communicatie stoornissen zijn. Na enige discussie bleek dat de 
persoon die openheid in communicatie promoot zelf ook de bekende steken laat vallen. 

Besteding overige EOP gelden schaaphok. 
 De nota’s die de penningmeester nog voor aanbieding vergoeding in huis heeft zijn welgeteld ± €800.- 

Hiervan zijn er al de helft die in de begroting zijn afgetrokken. 
 André: Ik ben tegen een waterleiding bij mij van de huisaansluiting af te  tappen. Ik ben ook een derde 

partij. Maar jij haalt toch ook water van Herman Blaauwgeers en van Alie ??. Dat zijn ook derden. 
 André: In het verleden ging de stroom via Ahlers. Wat ben ik blij dat het nu via eigen meter gaat. 

            Albert: Stroom kost het park dit jaar ± €1250.- een niet te verwaarlozen post. €400.- meer dan in 2007. 
 Jan: Dat kan niet alleen van de bouw nieuwe schaaphok komen, kijk maar eens naar de boiler                            
verwarming kantine en de lampen die verder in het park branden. 
 Dit vooral nu elke dag mensen in de kantine en in het park in de hokken aan het werk zijn.  Er branden  
veelal lampen. 

 De discussie waterleiding zoals in de vorige notulen wordt weer aangehaald. 
           Algemeen besluit hieruit is dat aansluiting op het openbaar net te duur is.  

 Toen de vraag het via de laatste nog te investeren gelden EOP te proberen. Het calculeren en uitvoeren                
lukt niet meer voor eind 2008. Een kleine calculatie gemaakt dan gaat aanleg tegen de € 2000.- euro 
belopen. 

          Er komen dan ieder jaar vaste kosten op ons af zie voorbeeld 
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 Gevraagd wordt aan de penningmeester te informeren of de laatste nog onvoorziene investering het jaar 
over getild kan worden om deze investering in het voorjaar van 2009 nog te mogen indienen. Het zou 
ook jammer zijn dat  ± € 1500.- EOP gelden terug vloeien naar de gemeente kas. 

            Albert zegt toe een mail met vragen naar mevr.  Elenbaas te zenden.  
Water is vooral van belang voor de hygiëne voor mens en dier. Er zijn veeartsen die het ergerlijk  vinden 
hier in het park te werken waar geen handen gewast kunnen worden, Dit vooral met bevallingen.  

 Loonbedrijf Erik Oost vragen naar offerte sleuf graven door het park. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  
 
 
 
Ingekomen en uitgaande stukken. 
 
Fiets carrousel:  

 Jan: Er komt iemand van Nijha in januari langs over speel toestellen en hij kan dit toestel ook bekijken 
 Jan: De maatschappelijke stage lopers kunnen me mooi helpen met reparatie van deze carrousel . Eerst  
bij mooi weer gaan we de panelen aan het oude lamahok monteren dit wordt dan een hooischuur. 

 
Mededelingen Voorzitter en Penningmeester. 
 
Oliebollen actie v. Veenen :  

 André deelt enveloppen met inhoud aan leden rond die hun straat moeten lopen. 
De folders tussen Kerst en Oud en Nieuw rond brengen 

            Tentopbouw bij van Veenen een dag voor de verkoop. 
 Jan: De buurtvereniging betaald iederjaar  € 100.- verzekering mee voor het park. 

Dit is nog nieuw voor Albert maar Frans maakte gelijk een notitie voor de opdracht uitvoering . 
Stagiaires en Harm van Buurtsupport. 

 Voorstel om met de feestdagen een kleine attentie van het park aan te bieden. 
  Buurtsupport: Harm is niet iemand die gemakkelijk zelfstandig opdrachten uitvoert, zou het ook beter 

zijn dat er twee van buurtsupport hier aan het werk zijn en elkaar stimuleren om bezig te zijn. 
Algemeen: Misschien gebeurt er dan wel helemaal niets!! 

Scholen: 
 Aankloppen bij de scholen om weer een bijdrage en nu vooral om het energie gebruik. 

Unit gebouw: 
 Wat zou het mooi zijn als er een unit kon staan om hierin de scholen en groepen in op te vangen. Er is 

namelijk niet mogelijk met alle werkers hier in het park om voor bepaalde gesprekken privé af te 
zonderen. Dat laatste zou dan weer in de kantine kunnen. De vergadering is  niet gecharmeerd van zo’n 
dom vierkant geval aan de slootkant.  Het behoefd indien realiseerbaar natuurlijk wel  aanpassingen om 
het wat toonbaar te maken. 

Lijsten konijnen hokken schoonmaken. 
 Doordat de stagiaires deze hokken ook schoonmaken, kunnen de vrijwilligers wat minder komen. 

Voorstel de vrijwilligers in de schoolvakanties de schoonmaak te laten doen. 
Arie Mink en mevr Sliekers stoppen met schoonmaken, er blijven niet veel vrijwilligers over. 
Albert zal proberen weer een lijst in elkaar te knutselen. 

Park lampen. 
 De parklampen moeten gerenoveerd worden, Er zitten nu kwiklampen in met startunit. De lampen kosten  

nog al wat om ze te vernieuwen. Voorstel is om het gietijzeren basisstuk staan te laten en de pijp hierop te 
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vernieuwen. Voorgesteld werd om hierop een lampmontuur te plaatsen van een  lampion of e.a. 
petmontuur. 

Reparaties. 
 Op de volgende vergadering gaan we hierover verder. 

Potstal. 
 Ezels poepen in hun hok. Voorgesteld wordt om deze mest vervroegd weg te halen. Het potstalsysteem 

zal hier niet van toepassing zijn omdat de hokken dan ongelijk gevuld gaan worden. Het weghalen van 
deze mest gaat redelijk gemakkelijk door de stagiaires en of buurtsupport. 

Arie Mink zijn vertrek. 
 Moeten we Arie nog bedanken met een attentie of iets dergelijks. 
 Vergadering: Zijn inzet is een bepaalde periode zeer goed en correct geweest met voordelen voor het 

park. Doch de problemen waarin hij privé is beland moet niet de reden zijn om op in een wel zeer 
onpersoonlijk mailtje te verwoorden dat hij als commissielid zijn functie wil beëindigen en heeft 
beëindigd.. We kunnen hem dan ook op dezelfde wijze afwimpelen door een gewoon persoonlijk 
mondeling bedankje namens iedereen van de commissie. 

Nadere berichten. 
 Er komt een snoeiploeg die bomen wil zagen in het park. Dit zal donderdag a.s. gaan gebeuren.  Jan 

Germers geeft aan dat bepaalde hout delen voor hem bestemd zijn. 
 
Verslag penningmeester. 

 De penning meester geeft de  waarde standen van de kas en de belangrijke RABO rekeningen van het 
Griendtsveenpark. Er worden ook posten van het gangbaar totaal jaarrapport besproken. 

 
Ingekomen en uitgaande stukken. 
 
Shell vrijwilligers bijdrage.  

 André / Albert: De aanvraag bijdrage van het park vrijwilliger “gepensioneerde Shell medewerker” Henk 
Vinke gehonoreerd . André stelt voor Shell ieder jaar te benaderen voor steun. 
We mogen een bedrag van € 300.- tegemoet zien. 

 Jan: Een heel boekwerk ontvangen van een speeltoestellen fabrikant.  Niet toonbaar omdat het is vergeten 
naar deze vergadering mee te nemen. 

 
Toekomst park. 
 André: Er zijn weer landgeiten terug inclusief een gecastreerde bok. 
 Jan: De kantine isolatie is klaar.   

Het keukenblok is aan de achterkant compleet verrot. Frans heeft een idee het te verhelpen. 
 Aan de kabelbaan moet nog een nood voorziening getroffen worden. Albert zeg toe dit binnenkort te 

realiseren. 
 
Rondvraag. 

 Frans: De hooiruiven zijn weldra klaar. Albert vraagt dat voor de kerst de nota na de gemeente EOP 
gelden wordt gestuurd met een notakopie naar de penningmeester. 

 Frans: De vorige vergadering gevraagd om mogelijkheid van vernieuwing van kleding met parkreclame. 
Is hier nog iets mee gedaan. Jan: We zijn bij een firma geweest die ons verwees naar fa. Hemel in Erica. 
Hierop nog niets weer gehoord. 

 Wil: De fotoboeken worden voor de Kerst uitgereikt. De kosten zijn reeds door de penningmeester 
overgeboekt naar mijn schoondochter die deze boeken maakt. 

 Wil: Overhandigd DVD met park foto’s  aan Albert, ieder commissielid heeft nu zo’n DVD gekregen. 
 Wil: De stagiaires wordt ook deze DVD overhandigd.  
 Jan : Bij Pinkster geweest (leverancier panelen schaaphok) over hun toezegging om evt sponsoring of 

reclame voering ten voordele van het park 
 
Sluiting en volgende vergadering. 

 De voorzitter sluit de vergadering en wenst iedereen prettige feestdagen en een wel thuis, met de 
mededeling van volgende vergadering op. 
                                                                           MAANDAG 19 JANUARI 2009  
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